

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.01.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind doamna Boariu Maricela- Mirela.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței de îndată al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 18.12.2018, Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2018, Procesul-verbal al ședinței de îndată al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 09.01.2019 și Procesul-verbal al ședinței extraordinare al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 21.01.2019.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 4/2019 – privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii Legii nr.416/2001- a venitului minim garantat, în anul 2019, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 5/2019 – privind aprobarea unor gratuități pentru accesul la instalațiile de telescaun și teleschi de pe Pârția de schi „Șoimul I” și Pârția de schi pentru începători „Șoimul II” Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 6/2019 - privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 7/2019 - privind aprobarea concesiunii fără licitație publică, către Turcu Vasile, a suprafeței de 582 m.p. teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în str. Pajiștei, în vederea extinderii locuinței - construire anexe, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 8/2019 - privind aprobarea concesiunii fără licitație publică, către Ciofu Gheorghe, a suprafeței de 215 m.p.teren, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în str. Ciprian Porumbescu, nr.28, în vederea extinderii locuinței - construire anexe, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 9/2019 - privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 320 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada Sfântul Mihail, nr.12, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Plăcintă Rodica, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 10/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 11/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 12/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 13/2019 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 14/2019 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 15/2019 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă, pentru luna decembrie 2018, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 16/2019 - privind aprobarea transferului finanțării Pieței Agroalimentare Gura Humorului de pe Sursa E -activități autofinanțate pe Sursa A - bugetul local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (16 voturi „pentru,,).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,
Cons. LEANCĂ TITUS



Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA